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    ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ (ΤΑΠΑ) 
υπ’ αριθ. ΣΟΧ/1/2011 

Πρόσληψη προσωπικού µε σύµβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισµένου χρόνου.  
Το Ταµείο Αρχαιολογικών Πόρων και Απαλλοτριώσεων (ΤΑΠΑ),  σύµφωνα µε την υπ’ αρ. 
∆ΙΟΙΚ/Α2596/21-3-11  (ΣΟΧ 1/2011) ανακοίνωσης του  

Α ν α κ ο ι ν ώ ν ε ι 
Την πρόσληψη του παρακάτω προσωπικού: 

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  

Κωδικός 
Θέσης Υπηρεσία Έδρα Υπηρεσίας Ειδικότητα ∆ιάρκεια 

Σύµβασης 
Αριθ. 

Ατόµων 

122 
ΤΑΜΕΙΟ 

ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΩΝ 
ΠΟΡΩΝ 

ΡΟ∆ΟΣ ∆Ε  
ΠΩΛΗΤΩΝ 8 Μήνες 6 

Οι υποψήφιοι όλων των ειδικοτήτων  πρέπει να είναι ηλικίας από  18 έως 65 ετών. 
Η παρούσα ανακοίνωση θα δηµοσιευθεί σε δυο τοπικές  εφηµερίδες της Ρόδου και θα αναρτηθεί 
στο χώρο ανακοινώσεων της 4ης Εφορείας Βυζαντινών Αρχαιοτήτων. 

 
Η ηµεροµηνία υποβολής των αιτήσεων αρχίζει µια µέρα µετά την τελευταία δηµοσίευση στις 
εφηµερίδες και ισχύει για δέκα (10) µέρες.   
 Οι ενδιαφερόµενοι καλούνται να συµπληρώσουν την αίτηση µε κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ  ΣΟΧ.1 
και να την υποβάλουν, είτε αυτοπροσώπως, είτε µε άλλο εξουσιοδοτηµένο από αυτούς πρόσωπο, 
εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρηµένη από δηµόσια αρχή, είτε 
ταχυδροµικά µε συστηµένη επιστολή, στα γραφεία  του ΤΑΠΑ, στην ακόλουθη διεύθυνση: 
ΤΑΜΕΙΟ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ ΚΑΙ ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΣΕΩΝ, ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 57, Τ.Κ. 10564 – 
Αθήνα, απευθύνοντάς την  στο Τµήµα Προσωπικού, υπόψιν κ. Μπάκνη (τηλ. επικ.: 210-3722579). 
Επίσης οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να καταθέσουν τις αιτήσεις τους και στο πρωτόκολλο της 4ης 
Εφορείας Βυζαντινών Αρχαιοτήτων, στην οδό Ιπποτών  Π. Πόλη Ρόδος από 9.00 έως 13.00. 
   Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται µέσω της ιστοσελίδας 
http://et.diavgeia.gov.gr/f/tap/ada/4ΑΓΗ469Η∆Ξ-3 πατώντας στο link «Λήψη Αρχείου» καθώς και 
στα γραφεία της  4ης Εφορείας Βυζαντινών Αρχαιοτήτων, στην οδό Ιπποτών, Π. Πόλη Ρόδος.- 
 
              Η Προϊσταµένη της Εφορείας 
    
                   Μαρία Μιχαηλίδου 
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